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Milan Ivanka
Patrik Brezina

Mário Vlk (hl. rozhodca, Partizánske)
Peter Chládek (1. asistent, Povina), Tomáš Vorel (2. asistent, Žilina), Vladimír Vnuk (4. rozhodca, Nitra)

Dušan Keketi (delegát SFZ, Trnava), Alexander Schmidt (delegát – pozorovateľ rozhodcov, Trnava)

Corgoň Liga 2010/2011
9. kolo

Sobota, 18. 9. 2010, 17.30 h
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Predstavujeme súpera – FC ViOn Zlaté Moravce
Listujeme v kronike FC ViOn

Mužstvo Zlatých Moraviec pôsobí medzi slovenskou elitou tretiu sezónu, a tak je najmladším corgoň
ligovým tímom. Rodný list klubu sa viaže k dátumu 22. januára 1995. Jeho základ bol položený v obci 
Machulince, kde súčasný majiteľ Viliam Ondrejka pôsobil ako hráč, funkcionár i sponzor. Športový are
ál začal budovať pri Zlatých Moravciach v blízkosti svojej firmy, pretože v Machulinciach mu to obecné 
zastupiteľstvo neumožnilo. Nadšenie všetkých zainteresovaných nakoniec prinieslo tretí stupienok v pre
línacej súťaži ročníka 2006/2007 a postup do najvyššej súťaže. V nej ViOn vydržal dve sezóny a potom 
musel súťaž opustiť, keď za jedenástou Nitrou zaostal o dvanásť bodov (skóre 21:63). 

V tomto ročníku sa generalita klubu a realizačný tím chcú vyhnúť bojom o záchranu. 

Jarábkovci sa spoliehajú na silu kolektívu
Z opätovného návratu ViOnu do Corgoň ligy majú všetci v Zlatých Moravciach radosť. Sú pevne 

rozhodnutí zabojovať o každý bod, aby súťaž udržali aj pre budúci ročník. Kolektívne výkony doposiaľ 
priniesli ovocie v podobe 12bodového zisku. Na úvod nováčik poriadne potrápil žilinského majstra na 
jeho štadióne, keď nemal ďaleko k bodu (1:2), aby si vzápätí doma poradil s Trnavou 2:0. Po 0:3 na 
Pasienkoch so Slovanom už neokúsil trpkosť prehry. Pred vlastným publikom zdolal prešovský Tatran 
1:0, Dubnicu 2:1, remizoval v Banskej Bystrici 0:0 a v Nitre 1:1.

Pod Zoborom strelil oba góly, keď v 51. minúte Nitrania získali vedenie po Majerníkovom vlastenco
vi. O spravodlivú remízu sa štvrťhodinu pred koncom postaral špílmacher tímu Kuračka. Ani v piatom 
zápase v rade Jarábkovi zverenci neprehrali, no na vlastnom trávniku len remizovali s Dunajskou Stre
dou 1:1.

Majiteľom FC ViOn je Viliam Ondrejka, prezidentom Karol Škula a športovým riaditeľom Milan Ga
laba.

Vzájomná bilancia: S FC ViOn sme odohrali 6 stretnutí a zaznamenali 4 víťazstvá a 2 remízy. Skóre: 
12:4.

Márius Korčák

MFK Ružomberok – Dukla Banská Bystrica 1:0 (1:0) 7. kolo
Tesné, ale zaslúžené víťazstvo domácich. „Vojaci“ svojím výkonom pod Čebraťom sklamali. Až na 

zopár okamihov sa k slovu vážnejšie vlastne ani nedostali. Futbal to síce bol behavý a vcelku živý, 
avšak dej sa zväčša odohrával len medzi šest
nástkami. Proste chýbalo mu viac futbalového ko
renia. Z pohľadu nášho tímu bolo podstatné, že 
svoju úlohu zabodovať naplno splnil. 

O všetkom sa rozhodlo v 22. minúte. Náš ka
pitán Ďubek vyslal nie príliš prudkú strelu z 22 
metrov, Boroš v bráne hostí zareagoval neisto 
a Pekár z bránkovej čiary doklepol loptu do siete. 
Popravde, išlo o situáciu, z ktorej bolo ťažké po
súdiť, kto gól vlastne dal. Našim fanúšikom, a cel
kom iste i Ďubekovi, na tom pramálo záležalo.

„V prvom polčase sme nenechali súpera ro
zohrať, napádali sme ho už na jeho polovici,“ hod
notil po zápase pred novinármi tréner víťazného 
celku Ladislav Jurkemik. „Darilo sa nám kombi
novať a okrem gólovej šance sme mali aj ďalšie 
sľubné príležitosti. Po zmene strán sme už tak dob
re takticky nehrali, súper sa dostal k niekoľkým 
nebezpečnejším centrom, ale vážnejšie šance to 
neboli. Naše víťazstvo je zaslúžené, hlavne za vý
kon v prvom polčase.“ Foto: Rudolf Maškurica



Jeho náprotivok Karol Marko videl hlavnú príčinu prehry v nedodržaní taktických a herných zámerov 
svojich zverencov. „V úvodných tridsiatich minútach sme hrali to, čo chcel Ružomberok. Robili sme veci 
úplne opačne, ako som to vysvetľoval na predzápasovej porade. Vláčili sme loptu, boli málo dôrazní 
v osobných súbojoch. Ružomberok je bojovné mužstvo, jeho hráči dokážu vyhrávať osobné súboje, čo 
platilo aj v tomto zápase. Dnes sme umreli na krásu, žiaľ, len v strede poľa.“

Gól: 22. Pekár. Rozhodovali: Valášek – Vorel, Jenčura. ŽK: Sivčevič, Sloboda, Kroupa – Gajdoš. Di-
váci: 1 551.

MFK Ružomberok: Penksa – P. Maslo, J. Maslo, Kostelný, Sivčevič – Sedlák (81. Bielák), Ďubek, Slo
boda, J. Chovanec – Kroupa, Pekár (86. Pilár).

Pavol Svrček 

FC Nitra – MFK Ružomberok 1:2 (0:1) 8. kolo
Ráka s Hodúrom sa podarilo vypojiť z hry

Na štadióne pod Zoborom sme naposledy zvíťazili 30. apríla 2006 (3:2). Odvtedy sa nám tu nepo
darilo uchmatnúť ani bod. Tentokrát sme mali opäť dôvod na oslavy po dobrom a mimoriadne discipli
novanom výkone.

Už od úvodných minút náš tím dokazoval, kto bude pánom na rozmáčanom ihrisku. Postupne gól
mana Hrošša preverili Sedlák, Ďubek i J. Chovanec. V 36. minúte však už musel kapitulovať po Ďube
kovom rohu a strele Kostelného, ktorej smer ešte „poopravil“ Kroupa a pripísal si tak svoj štvrtý zásah 
v sezóne. Domáci sa potom snažili o vyrovnanie, ale Penksa bol na mieste, resp. ho na čiare zastúpil 
stopér J. Maslo.

Aj náš druhý úspech sa zrodil po rohovom kope, ktorý zahral J. Chovanec. Lopta našla na opačnej 
strane za veľkým vápnom voľného Ďubeka, ktorý svoj výborný výkon podčiarkol nechytateľnou strelou 
– 0:2. V závere stretnutia sa strelec Rák predsa len zapísal do streleckej listiny, keď znížil po faule Kostel
ného na Košúta z nariadenej penalty.

Góly: 90. Rák z 11 m – 36. Kroupa, 76. Ďubek. Rozhodovali: P. Hrčka  Slyško, Lieskovský. ŽK: Košút, 
Štetina, Král – Sivčevič. Diváci: 1 020.

MFK Ružomberok: Penksa – P. Maslo, J. Maslo, Kostelný, Sivčevič – Sloboda (75. Bielák), Sedlák, 
Ďubek, Chovanec (82. Kotora) – Pilár (60. Pekár), Kroupa.

Márius Korčák

AS Trenčín – MFK Ružomberok B 3:1 (2:1) 8. kolo
Líder tabuľky, hrajúci od 53.minúty presilovku, bol nad naše sily

Našej rezerve sa v ostatných kolách nedarí, keď po výhre 1:0 nad Rimavskou Sobotou získala len 
dva body za domáce remízy so Šaľou a exligistom z Petržalky (zhodne 1:1).

S Petržalčanmi sme mali na trojbodový zápas, ale naši útočníci prešustrovali viaceré výborné príle
žitosti najmä v úvode prvej časti  po Pilárových prienikoch a presných centroch (Karásek, Nagy). Hos
ťom sme postupne dovolili uchytiť sa. Nakoniec sme na gól Mikuliča dve minúty po zmene strán doká
zali odpovedať z pokutového kopu v 85. minúte, ktorý premenil T. Chovanec.

Uplynulú nedeľu si to náš mančaft namieril pod Trenčiansky hrad, na  pôdu súpera, ktorý doposiaľ 
stratil body len po remíze v Lučenci. Na ihrisku to už však taký markantný rozdiel nebol. Futbalovému 
umeniu domácich konkurovala naša bojovnosť a odhodlanie pobiť sa o čo najlepší  výsledok. Nebyť 
zranenia Lovása a zbytočného vylúčenia Hofericu, mohli sme sa ešte pokúsiť so zápasom niečo urobiť. 
Takto bola úloha Trenčanov uľahčená.

Góly: 10. Mazan, 36. Hlohovský, 51. Kleščík – 28. Jurč. Rozhodovali: Vlčej – Vorel, Jenčura. ŽK: Ševela. 
ČK: 53. Hoferica. Diváci: 972.

MFK Ružomberok B: Hrdlička – Kováč, Gejdoš, Jurč – Greššák – Kotora (79. Janso), Nagy (66. Lupták), 
Hoferica, Shaqiri – Lovás (53. Oravec).

Márius Korčák



Tabuľka Corgoň ligy po 8. kole
Por. Team Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body

1. MŠK Žilina 8 4 4 0 14:7 16
2. MFK Ružomberok 8 5 1 2 8:6 16
3. FK Senica 8 5 1 2 9:8 16
4. FC Spartak Trnava 8 4 3 1 12:4 15
5. Slovan Bratislava 8 4 2 2 15:7 14
6. FC ViOn Zlaté Moravce 8 3 3 2 8:8 12
7. Dukla Banská Bystrica 8 3 2 3 7:6 11
8. FC Nitra 8 3 2 3 9:13 11
9. MFK Dubnica nad Váhom 8 2 1 5 7:13 7

10. MFK Košice 8 1 3 4 4:9 6
11. DAC 1904 Dunajská Streda 8 1 3 4 4:9 5
12. 1. FC Tatran Prešov 8 0 2 6 4:10 2

Tomáš Ďubek

Foto: Rudolf Maškurica


